
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 4 x Ü/HP im 3-Sterne superior Hotel

- Besichtigung von Sopron & Besuch und Verkostung

Schokoladenmanufaktur

- Schifffahrt Neusiedler See zu den Seefestspielen und

zurück

- Eintrittskarte Kat. 8 Seefestspiele Mörbisch „Gräfin

Mariza“

- Ausflug Wienerwald & Baden

- Schlienz-Reisebegleitung

- 5 Bussipunkte

Termine & Preise:

31.07.2019 - 04.08.2019 - 3* superior Hotel Löver

Preis pro Person im Doppelzimmer 695 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

*Schnellbucher*

655 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 794 €

Preis pro Person im Einzelzimmer

*Schnellbucher*

754 €

Seefestspiele Mörbisch & Opernfestspiele St. Margarethen -

5 Tage

· Größte Operettenbühne der Welt

· „Die Zauberflöte“ im Römersteinbruch

· Wienerwald & Baden

Kommen Sie mit uns auf eine ganz besondere Reise mit gleich zwei kulturellen Höhepunkten, von

denen Sie noch lange schwärmen werden: Seefestspiele Mörbisch: „Das Land des Lächelns“ und die

Opernfestspiele St. Margarethen mit der Inszenierung von „Die´Zauberflöte“. Abgerundet wird die

Reise durch die zauberhafte Landschaft des Neusiedler Sees im Burgenland und einen Abstecher in

den Wienerwald.

1.Tag: Anreise Sopron

Am Morgen Anreise vorbei an München und Salzburg ins zauberhafte Sopron, wo Sie Ihrem Hotel bereits erwartet

werden.

2.Tag: Sopron - Seefestspiele Mörbisch

Am Vormittag erkunden Sie das wunderschöne Sopron. Lassen Sie sich von den Schönheiten dieser malerischen

Stadt, deren mittelalterlicher, ummauerter Kern fast vollständig erhalten blieb überraschen. Bei Harrer entdecken

Sie die geheimnisvolle Welt der Schokoladenherstellung. Nach einem frühen Abendessen fahren Sie mit dem Schiff

direkt zur Seebühne und nach der Vorstellung geht es mit dem Schiff wieder nach Fertörákos. Lassen Sie sich von

dem ganz besonderen Flair dieser Seefestspiele faszinieren und genießen Sie den ganz besonderen Abend.

3.Tag: Rust  Festspiele St. Margarethen (fak.) 

Den heutigen Tag können Sie in Sopron frei gestalten oder Sie folgen uns nach Rust und anschließend zu den

einzigartigen Festspielen nach St Margarethen. Der gesamte Altstadtbereich von Rust, der zu den malerischsten

seiner Art zählt, ist heute denkmalgeschützt. Die zahlreichen Bürgerhäuser aus dem 16. - 19. Jahrhundert besitzen

gepflegte Barock- oder Renaissancefassaden mit schönen Fenster- und Portalrahmungen, Erkern, Wappen- und

Stuckdekorationen. Nach dem frühen Abendessen genießen Sie die Oper „Die Zauberflöte“ im einzigartigen

Steinbruch.

4.Tag: Wienerwald & Baden

Der heutige Ausflug führt in den berühmten Wienerwald, der mit lichten Buchenwäldern bestandene Hügel im

Süden Wiens. Hier sehen Sie u.a. eines der schönsten Klöster Österreichs, das Stift Heiligenkreuz (Eintritt nicht

enthalten). Die anschließende Panoramafahrt führt Sie durch das malerische Helenental nach Baden. In der

Kurstadt mit wunderschönen Parks und eindrucksvollen Gebäuden bleibt Zeit für einen Bummel.

5.Tag: Frühstück - Heimreise

Am Morgen erwartet Sie ein ausgiebiges Langschläferfrühstück, bevor Sie mit vielen neuen Erinnerungen die

Heimreise antreten. Rückkunft am Abend.

Seefestspiele Mörbisch:

„Das Land des Lächelns“

„Reisen Sie mit uns ins ferne China!“, lautet die Parole des Mörbisch-Direktors Peter Edelmann in seiner zweiten

Saison am Neusiedler See. Mit „Das Land des Lächelns“ von Franz Lehár folgt Edelmann seinem Vorhaben, die „erste

Garde“ der Operette auf die weltweit größte Operettenbühne der Welt zu bringen. Die Dichte an unvergesslichen



Melodien wie „Dein ist mein ganzes Herz“ oder „Immer nur lächeln“ und die imposante Seebühne inmitten der

atemberaubenden Naturkulisse des Neusiedler Sees versprechen einen Abend, der lange in Erinnerung bleibt.

Aufpreise bessere Kartenkategorien Mörbisch

Kat. 7 12,- | Kat. 5 33,- | Kat. 3 52,-

Besuch „Die Zauberflöte“ St. Margarethen

inkl. Besuch Rust und frühes Abendessen**

Kat. 4 96,- | Kat. 3 115,- | Kat. 2 133,- | Kat. 1 157,-

 

3* superior Hotel Löver

Sie wohnen ***

im 3* superior Hotel Löver in ruhiger Lage ca. 4 km von Sopron entfernt. Im Hotel Restaurant, Bar, Schwimmbad,

Whirlpool, Sauna, Fitnessraum und Möglichkeit zu Wellnessanwendungen. Alle Zimmer mit Bad o. DU/WC, Radio,

Kühlschrank und TV.

www.hotellover.hu
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